Monteringsanvisning
Arctic C3 - 3 moduls leskur

Artikkelnummer

eeeeeeeeee

Revisjon 1-15.01.24 BBL

B sAFeErR0OAD




Nadvendig verktoy:

Fastngkkel
24,19 og 13 mm

Hammer

= O

Bits torx T30

=0

Bits innv. 6-kant
4 0g 5mm

ﬂ\\ ¥

Bits utv. 6-kt
10mm

Gardintrapp 2,5-3m

"

Tk

Drill/slagdrill

7 /it

Murbor 12mm +
metallbor 4,8 mm

@vrige opplysninger:

NB! Bestar av deler med en vekt pa over 50 kg, sé det anbefales bruk av kran/truck ved montering.

Revisjon 1-15.01.24 BBL

Signatur:

B sAFeErR0OAD




1. Plassering av ferdigstapt fundament:

1. Grunnarbeid og telesikring utfgres i henhold til gjeldende forskrifter.

2. Fundamentet plasseres pa en plan pute av komprimert pukk.

3. Fyll sa inntil fundamentet med egnet masse opptil gnsket hgyde.

4. For aivareta en maks. nivaforskjell pa 2cm mellom utvendig dekke og gulv leskur ma Asfalt/stein-
dekke legges opp til hjgrnet pa skrakanten pa dekket.

Kant fundament \ / Asfalt/stein dekke

5. Fundamentet har ferdig innstapte gjengehylser for innfesting av fotplater-leskur og benk
6. Forinnfering av strem, er det et 25mm hull i hgyre bakre hjgrne av fundamentet.

680

A
Y

260

Hull for innfgring av
el-kabel.

Plasstopt fundament.

Pase at fundamentet er plant fer montering begynner, jevn ut ved store ujevnheter. Ujevnheter i
fundamentet vil gi utfordringer med montering av leskuret. Leskurets fotplater festes med 4stk
ekspansjonsbolter (M20x150mm). Se fundamentplan under.

JAzmm]
Et plant fundament kreves for enkel montering av leskuret

o ;
i \ g
Min. 1 stk. Armeringsnett K335 - 8mm-C/C 150mm é
@D
=z
=
180 4190 180
- 1395 1400 - @25mm trekkerar.
B § & Stopes ned i fundament
3 o
g =
D A
90n01s 45 | Ll [0 ( o oos
3 .4 80

4670

Fundamentplan-plasstegpt fundament Aedis C3 - 3 moduls korsolltak

B sAFeErR0OAD

Revisjon 1-15.01.24 BBL 4



2. Montering av sidemoduler, vegg-stendere og takrenneprofil

Begynn med & montere side modulene og fotplaten for senter stolpen for veggmodulene. Sidemodulene og
senterfotplaten festes med medfelgende skruer m/skive.

Hull for kabelgjennomfgring

Sett pa stolpene for veggmodulene. Hjarnestolpene settes ned pa det runde reret pa fotplatene for
sidemodulene og senterstolpen settes ned pa @12 bolten i senterfotplaten.

Loft sa pa takrenneprofilen og fest veggstenderene med medfglgende skruer (DIN 931 M8x70 med skive
og M8 lasemultter.

Deretter festes takrenneprofilen til sidemodulene med de medfglgende M5,5x38 skruene (DIN7981 —
M5,5x38)

NB! Skal det strgm til overlys inn i leskuret ma el-rgr/kabel tres inn gjennom takrenneprofilen i

Forbindelse med monteringen av denne (Se illustrasjon over).

Revisjon 1-15.01.24 BBL 5 SHFERDHD



3. Montering av glassmoduler

Merk: Plassering av
veggseksjon med hull for
inforamme

Etter takrenneprofilen er festet settes veggmodulene inn. Veggmodulene (pos 2) settes lgst i
tilhgrende spor i hjgrnestolpen (se illustrasjon under) og festes ved a klemme hjgrnelisten (pos1)
inn i apningen mellom glassmodulene.

Pase at veggmodulene (pos 2) er presset godt ut fra hjgrnet for hjgrnelisten settes pa.
Hjernelisten festes med 4 stk. selv- borende skruer - &5,5x38.

Etter veggmodulene er festet i hjgrnene festes de til senter stolpen med klemlist(pos3) og
medfalgende skruer — 4 stk. selv- borende skruer - @5,5x38.

O { O
gl

e

aL Y

|

Q ° O

B sAFeErR0OAD

Revisjon 1-15.01.24 BBL 6



4. Montering av takbjelke og takbuer.

Merk plassering av
festegrer for takbuer

Takbjelken Igftes pa plass og festes til sidemodulene med medfalgende sekskant skruer
M12x25 med skive.

Etter takbjelken er Igftet pa plass og festet settes takbuer og profiler mellom buene pa plass.

Hver takbue festes i bakkant med 2 stk. M8 x 50 ISO 7380 inv. sekskant skruer. | fremkant festes de
med 1 stk. M8 x 60 ISO 7380 inv. Sekskant skruer med skive og lasemutter.

| bakkant settes det inn profiler mellom buene, disse festes med 2 stk. M6 x 50 ISO 7380 inv.
sekskant skruer.

NB! Entre skruene med hand og pase at de kan skrus med hand fgr en bruker drill for tiltrekking!

B sAFeErR0OAD

Revisjon 1-15.01.24 BBL 7



5. Montering takplater.

Takplatene legges oppa buene, bgy platen og pase at den er riktig plassert far den festes.

Platene skal festes med 6 stk. farmerskruer M5,5 x 26 fordelt jevnt pa hver takbue. | tillegg festes
takplatene i bakkant med 2 stk. Farmerskruer M5,5 x 26 mellom buene. Se illustrasjon over.

Pa skjgten mellom platene brukes den medfglgende klemlista for & klemme platene fast til

takbuen.

| fremkant festes takplatene ved hjelp av den medfalgende vinkelprofilen som legges oppa
takplatene og festes i fremkant med medfglgende selvborende skruer.

Til slutt, ga over og sjekk at alle skruer er forsvarlig strammet til.

Leskuret er na klart til bruk.

For montering av tilleggsutstyr, se produktets medfglgende monteringsanvisning.

Sporsmal?

TIf sentralbord:
TIf salgskontor:

Email:
Web:

Revisjon 1-15.01.24 BBL

Ta kontakt pa:
6124 80 50

06080

post@saferoad.no
www.saferoad.no

B sAFeErR0OAD



